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e oeas MERESERAERICOITIMEXETAERR
a6k EUEL HERBE SbtulLan
ELREAAERE (FEETHENEELE)
18| 28| 38|48 | sA| 6B | 78| 8A | 98 |10A|11A|128| FRHE enm o)
BRI 15/ BUE Lden 57.5 | 58.3 | 58.0 | 56.9 | 56.4 | 56.4 | 56.5 | 56.4 | 56.2 | 57.5 | 57.8 | 57.7 57 69.7
a2 Lden 57.8 | 57.6 | 54.6 | 52.6 | 48.8 | 49.3 | 52.5 55.9 | 55.6 55] 67.2
23 E Lden 54.4 | 516 | 54.5 | 53.8 | 53.7 | 53.5 | 53.1 | 54.5 | 54.2 | 54.9 | 56.4 | 56.2 54 66.7
a4 Lden 56.1 | 54.0 | 55.5 | 55.9 | 56.4 | 55.8 | 56.0 | 56.0 | 55.5 | 57.2 | 57.6 | 57.3 56 68.5
Sfs & Lden 57.0 | 57.3 | 57.3 | 55.7 | 56.2 | 56.6 | 55.7 | 55.8 | 56.8
E— —— \ '
(BZ1/R) (*1) (*2) (*3)
1B | 28| 3B | 48| sB| eB | 7B | 8B | 98 |10A|118| 128 FRE
WECPNL 68.5 | 66.6 | 67.8 | 68.2 | 68.7 | 68.0 | 68.3 | 68.2 | 67.8 | 69.6 | 69.7 | 69.7 68.5
245 BER4EmME | 2,734 2,024 | 2,619 | 2,672 | 3,024 | 2,723 | 2,539 | 2,378 | 2,219 | 2,681 | 2,716 | 2,755 31,084
BAgELowsE @) | 75.1 | 74.1 | 74.6 | 746 | 74.7 | 743 | 749 | 75.1 | 75.2 | 76.2 | 76.0 | 76.0 75.1
KR 2 SEEN SR EHES (CRIRMEEOSUE (CLDIMZEHES OFHEISIEN. WECPNLASLdenlCEEENFUZ. WECPNLOFERIEESZE DL TLET.

¥Ldent(d, [RREIFHESFMABEILANIOLT, YHOES, REORSCEATIETVFHELL 1 HOFMEESLAIILERULET. BAdT>~L (dB) .
XWECPNLE(E, TIESFMALRERZL /L IOET, BM4SENSFR24FF TORICBVGEAZN TV M ERBES CRIRNEETT.
XBARSLALOTEER/(T-F9 (IRF—F3) CTERLET. BaE7> N0 (dB) .

(*1) BH24E7ARRUEN64.5%THBH, SEBORNLET (FH274108 BRAHTE MAZHESAT FHEV_1711L0) .
(*2) BH24E11BRRAEN3.3%THIH, SEBORVLFT (FH274108 BRNAHT IAZHESAE FHEV=_2711&0) .
(*3) DR, RBESN34.7%THIL, FHBEESBEORELET (FH274108 BRAHT IMEHESAT FEV=_27L] &) .
(RASEB) HNTESH2H-30 HEFRSOHRE HH2E7H11A~130 SBORHRE SH2E7812A~115160 HISMEORHRE
BRGRATERICEISFRIL d e nOZ1b
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